

## **Online Banking Registration**

322. E. WALNUT ST., DOUGLAS, WY 82633 | DRAWER 689 (307) 358-5300 | CONVERSECOUNTYBANK.COM

You must be a Converse County bank customer to apply. Please complete this application, sign it and return it to Converse County Bank. Please provide the information for EACH account owner or signer for the accounts that will be accessed by online banking.

## Section 1: Account Information ACCOUNT NAME PHONE SOCIAL SECURITY NUMBER SOCIAL SECURITY NUMBER E-MAIL ADDRESS E-MAIL ADDRESS ADDRESS ADDRESS

## - Section 2: Account Access

Checking/Savings Accounts	Checking	Savings		Loan
ACCOUNT NUMBER	$\Box$	$\Box$	$\bigcirc$	$\Box$
ACCOUNT NUMBER	$\bigcirc$	$\Box$	$\Box$	$\Box$
ACCOUNT NUMBER	$\bigcirc$	$\Box$	$\bigcirc$	$\Box$

## Section 3: Customer Signature

I (we, if joint account holder) have reviewed the "Online Banking Terms and Conditions Agreement" for Converse County Bank and accept such Online Banking Terms and Conditions Agreement. By using online services provided by Converse County Bank, I/We agree to abide by the terms and conditions of this agreement.

AUTHORIZED SIGNER	DATE
AUTHORIZED SIGNER	DATE

Upon receipt of the completed application, an Online Banking Welcome Letter will be mailed to the applicant(s) at the address on file with Converse County Bank. This letter will contain your first-time logon instructions, account access ID and temporary password. If you have any questions about these procedures, or if you lock yourself out of your online banking account, please contact our customer service representatives at 307-358-5300.